

受贿1700万元

# 郑州原副市长一审被判无期

据河南商报消息 从公社秘书到副厅长;从郑州市郑东新区“操盘手”到被开发商糖衣炮弹击中……日前,商丘市中级人民法院一审宣判,原郑州市副市长、郑东新区管委会主任王庆海犯受贿罪,判处有期徒刑无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。

就像很多“落马”官员一样,王庆海也有着辉煌的经历和突出的成就。

1960年11月出生在安阳市汤阴县的王庆海,研究生学历,仕途一帆风顺,从一般科员到副厅长级干部,一步一个脚印,每一步都没有落下。而接触过王庆海的人第一印象通常都是:精明、干练、思维敏捷、待人谦和,人称

“儒雅官员”。但让人没想到的是,在他赫然政绩的光环下隐藏着腐败的阴影。

从2005年下半年,王庆海逐渐走上“迷途”。据办案人员掌握,王庆海在郑州的第一笔受贿发生在2005年下半年。当时,王庆海接受了河南某房地产公司提供的面积225.31平方米、价值95万元住房一套之后,为该公司办理房地产项目的用地、规划、建设等手续提供帮助。此后一发不可收拾。

办案人员进一步调查发现,早在1993年,王庆海任职安阳市郊区副区长期间,就已经“沦陷”。案发后,王庆海告诉办案人员,他在郑州主政一年就获得如此“回报”,既兴奋又

担心,害怕东窗事发。

近日,商丘市中级人民法院以受贿罪判处王庆海无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。最终认定王庆海收受他人财物计人民币1674万余元、港币30万元。

## 链接

王庆海案是2010年国内工程建设领域第一案。2010年5月20日上午,中央治理工程建设领域突出问题工作领导小组办公室主任、监察部副部长郝明金通报工程建设领域突出问题专项治理查处的20起典型案,王庆海插手土地开发一案名列首起。



## 开封举办清明文化节巡游

3月26日,清明文化节巡游活动在河南开封龙亭广场启动。此次清明文化节大巡游以突出宋文化和民间文艺、技艺为主题,吸引全市各大景区民间文艺表演团体的2000多名演员参与,用巡游表演的形式展现开封丰富多彩的古都文化。

图为演员在进行仿古仪式表演。

新华社记者 朱祥 摄

## 500年了,他们的发丝仍清晰可见

商丘出土明代古墓墓中尸体保存完好

据大河报消息 商丘市睢县一小区建筑工人施工时,发现了一座500年前的古墓,让人震惊的是,该古墓保存极其完整,出土墓主人尸体、服饰完好,甚至连发丝都清晰可见。

“种种迹象表明,这座古墓采用了严格的防潮、防腐措施!”商丘市文物工作队队长李明说。

打开其中一具棺木看到,一具男尸虽然肌肉萎缩,但几乎没有腐烂,就连头发也清晰可见。尸体上盖的几层布保存完整,由于年代久远,几层布叠在一起,布上面的字也重叠在一起,依稀可以认出是“明××大夫,都察院”。男尸穿的衣服也没有腐烂,上面的花纹显示是官服,花纹的图案为龙或者麒麟。

“我们已经确定这是一座明代官吏夫妻合葬墓,距今500年。墓主人的官职应该较高,负责督察、巡察方面的工作。”省文物考古研究所的专家说。

“500年前的古墓竟然保护得如此完好,可以说是一个奇迹!”商丘市文物工作队副队长郑清森说,保存这么完整的明代古墓,全省罕见。

郑州规范药品市场

## 买含麻黄碱感冒药超5盒要登记

据大河报消息 在郑州,今后去药店买处方药,一定要拿处方;买含麻黄碱的感冒药,超过5盒要登记……25日,记者从郑州市药监局获悉,今年,郑州市将出台一系列政策规范郑州市药品市场。

虽然我省药监部门明确规定,要求药店卖处方药时一定要凭处方,但现实生活中的执行这一规定的药店寥寥无几,九成以上的药店卖处方药时并不要求顾客出示处方。

郑州市药监局药品流通监管处处长裴广战说:“今年将加大监管力度,一旦发现药店不凭处方卖处方药,会将药店列入黑名单。药店如果属于第一次犯错,给予其警告,如是第二次,则给予最高1000元的处罚。”

今后,对一次购买感冒药的数量也将有所限制。据裴广战介绍,去年,四川曾有贩毒分子从一些批发药店买了很多感冒药,然后从中提炼出麻黄碱,制成冰毒。出于预防,今年,郑州市将加大对含麻黄碱类复方制剂的监管,“许多感冒药里含有麻黄碱,今后老百姓购买此类感冒药,一次最好不要超过5盒(瓶),超过5盒(瓶)必须登记。”

## 结婚好几年了 结婚证竟是假的

信阳息县某村村干部收钱办假证蒙人

据东方今报消息 结婚本来是件很严肃的事,但信阳市息县的一些村民却发现,在这件严肃的事情上,他们被忽悠了:结婚好几年了,突然发现自己的结婚证是假的。

“我儿子在外地厂矿打工,厂矿需要计划生育检查,要看结婚证,一检查,是假的!”信阳市息县白土店乡王大围孜村村民王书红提起此事就觉得滑稽。

王书红儿子的结婚证是通过村支书王文亮花了750元办的,上面盖有国家民政部和县民政局的公章。王书红说,当时办结婚证还比较麻烦,需要村里开证明。他找到村里,村支书说:“你不用开了,我给你办。”私下与其他村民讲起此事,王书红发现近几年通过村干部办理的结婚证都有问题。

有村民调查发现,全村竟有50多份结婚证存在疑点,村民们拿着结婚证来到息县民政局婚姻登记处查询,婚姻登记处工作人员说:“这全是假的。”

婚姻登记处工作人员说,由于这些结婚证是假的,国家不承认双方的夫妻关系,只是同居关系。这样的话,夫妻双方的婚姻不受法律保护。

随后记者找到息县白土店乡王大围孜村村支部书记王文亮。王文亮说,村委会确实为不少人办了假结婚证,但都是因为这些年轻人没有达到法定婚龄就已经生了孩子,“没达到年龄,县民政局不办结婚证,为了迎接检查,只好给他们办假结婚证。”

## 省内务工人数量将首超外出人数

开放的河南吸引越来越多的青年在家门口务工

据大河报消息 24日,团省委召开2011年首次新闻发布会,开放的河南吸引了越来越多的家乡青年,春节过后,选择在河南务工的青年人数,将首次超过到省外打工的人数。

### 越来越多的务工人员在家门口务工

随着我省经济建设步伐的加快,来我省建厂的企业越来越多。记者采访时,不少河南青年表示,前几年,他们一直在广州、深圳、上海等一线城市打工,虽然平均每个月能挣3000多元,但那里的消费水平也高,工作一年,除去来往路费所剩无几,近两年来,河南不少企业招工,工资已经接近一线城市的水平,因此,他们就结伴回乡,在家门口打工。

### 就近就业使农民工有“归属感”

在新闻发布会上,团省委青少年研究所副所长周宝玲发布的一组调查数据显示,过去我省青年主要到外省去务工,今年选择在本省务工的人数首次超过到省外务工的人数。

据去年我省农民工就业状况显示,过去,我省2300多万农民工中,选择到省外就业的我省劳动力明显多于在河南家乡就业的人数,最多时达到1700万人,但到去年,只有1220万选择到省外就业,占总人数的51%多;1142万人选择在省内就业,占总人数的48%多,已经非常接近。另外一个数据显示,去年我省整体外出务工劳动力新增加了105万人,但选择在省内就业的劳动力人数则超过120万,这说明,农民工自省外回流现象明显。

周宝玲分析说,随着河南省内企业的增多,工资待遇逐步提高,就近就业成为青年农民工的首选,特别是我省近年来承接沿海产业转移,用工岗位不断增加,与省外工资待遇相差不多的情况下,就近就业使农民工有“归属感”。

另一方面,返乡创业的河南农民工增多,带动了周边农村富余劳动力的就业。在就业的选择上,近两年的务工青年更看重的是工作环境的好坏、待遇和工资的保障、劳动协议的签订,这说明新一代的农民工比父辈多了自我保护和维权意识。

## 美从法兰西来

### 法国碧萝芷有效改善肌肤老化现象,使皮肤呈现由内而外的美丽!

**养血**——碧萝芷是大分子小分子复合体!小分子18分钟快速进入血液,大分子72小时长效作用。净化血液、增加血氧!

**清毒**——碧萝芷是由40多种清毒物质神秘配制而成的天然复合物。层层清除体内各种毒素。清血液毒,清细胞毒,抗击氧化,彻底清毒!

**养巢**——碧萝芷18分钟内即可滋养卵巢血管、年轻卵巢血液,24小时持续不断清除卵巢毒素,激活卵巢功能,保持自身雌激素的正常分泌,不断增加女性魅力!

碧萝芷“活血”、“清毒”、“养巢”功能获美国专利,请登录美国专利局网站 <http://www.uspto.gov/patft/index.html> 核实。专利号分别为 5,720,956; 4,696,360; 6,372,266B1

**嫩肤**——直接修护胶原蛋白弹性蛋白,修复、补水、养护!保持真皮不老!

鹤壁专卖:鹤壁市春天保健品有限公司

新区旗舰店: 华夏南路三和金桥广场 电话: 2215566  
 浚县总店: 新华影院北100米路东 电话: 5522386  
 老区店: 山城区春雷路五完小路口南路西 电话: 6993086  
 淇县店: 东环路中医院斜对面 电话: 2118896